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Προς Διευθυντές και Συμβούλους Σπουδών 
Όλων των Δημόσιων Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 
Μέσω Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 
 
 
 
ΘΕΜΑ: Προσφορά μιας πλήρους υποτροφίας σε απόφοιτο  

 

Το Συμβούλιο του Mesoyios College προσφέρει μια πλήρη (100%) υποτροφία σε ένα τελειόφοιτο του Λυκείου 
ή Τεχνικής Σχολής σας ο οποίος είναι κάτοχος Πιστοποιητικού Αγγλικής Γλώσσας IELTS 5 (ή ισότιμο) και είναι 
Άριστης Διαγωγής, για σπουδές σε ένα από τα πιο κάτω ακαδημαϊκά μας προγράμματα σπουδών που ξεκινούν 
τον Οκτώβριο 2024 (FALL23 semester): 

• Πτυχίο στη Διοίκηση Ξενοδοχείων, Καζίνο και Θερέτρων (Hotel, Casino & Resort Management) – 4 έτη. 

• Πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ( Business Administration) – 4 έτη. 
o Τρεις κατευθύνσεις: Γενική Διοίκηση, Φιλοξενία και Μάρκετινγκ. 

• Ανώτερο Δίπλωμα στη Διοίκηση Ξενοδοχείων (Hotel Management) – 3 έτη. 

• Δίπλωμα στη Διαχείριση Λειτουργιών Φιλοξενίας (Hospitality Operations Management) – 2 έτη. 
o Δύο κατευθύνσεις: Διεύθυνση Τροφίμων & Ποτών, Διεύθυνση Δωματίων. 

 
Όλα τα προγράμματα είναι πιστοποιημένα από τον Φορέα ΔΙΠΑΕ και αναγνωρισμένα από το ΚΙΣΑΤΣ. Πέραν 
αυτής της υποτροφίας ο φοιτητής θα δικαιούται επιπλέον φοιτητικής χορηγία από το κράτος, για κάλυψη 
μέρους των εξόδων διαβίωσης κατά τη διάρκεια των σπουδών του στη Λεμεσό. 

Η επιλογή του μαθητή επαφίεται αποκλειστικά στην Διεύθυνση και τον Καθηγητικό Σύλλογο του Σχολείου σας, 
για επίδοση κατά την τελετή αποφοίτησης των τελειόφοιτων. 

Θα είναι τιμή μας να φιλοξενήσουμε μαθητές, γονείς και εκπροσώπους των Σχολείων στις εγκαταστάσεις του 
Mesoyios College για ξενάγηση και αναλυτική παρουσίαση των προγραμμάτων σπουδών μας και των 
μοναδικών πλεονεκτημάτων που προσφέρει στους φοιτητές του το ακαδημαϊκό μας ίδρυμα. 

Παραμένω στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή/και περεταίρω πληροφορίες χρειαστείτε. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Mesoyios College 

 

 

Θεόδωρος Αντωνίου 
Πρόεδρος Διοικούσας Επιτροπής 


